
1. 다음 직각삼각형에서 sin A − cos A 의 값
은?
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해설



2. sin 30° sin 60° + cos 30° cos 60° + cos 45° sin 45° 의 값은?
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해설



3. 다음과 같은 직각삼각형을 참고하여 AB의 길
이는?
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해설



4. 다음 그림에서 ∠BAC = 90 ° 이고,
BC⊥AH이다. ∠CAH = x 라 할 때,
tan x의 값은?

①
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△ABC∽△HAC (∵ AA 닮음)
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해설



5. 다음 그림은 직선 x −
√
3y + 3 = 0

의 그래프이다. 이때, ∠θ 의 크기를
구하면?
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∴ ∠θ = 30 °

해설



6. sin(2x − 10◦) =
√
3

2
일 때, x 의 값은? (단, 0◦ ≤ x ≤ 45◦ )

① 15◦ ② 20◦ ③ 25◦ ④ 30◦ ⑤ 35◦

sin(2x − 10◦) =
√
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이므로 2x − 10◦ = 60◦

2x = 70◦

∴ x = 35◦

해설



7. 다음 삼각비의 표를 보고 sin 70°+ cos 50° × sin 25°+ tan 70° 의 값을
구하면?

① 3.9188 ② 3.9288 ③ 3.9388

④ 3.9488 ⑤ 3.9588

(준식) = 0.93 + 0.64 × 0.42 + 2.74

= 3.9388

해설



8. 다음 그림과 같이 밑변이 △BCD 이
고, 한 모서리의 길이가 1 인 정사면
체 A−BCD 가 있다. CD 의 중점을
E, ∠ABE = x 라 할 때, cos x 의 값
을 구하면?
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△BCD 는 정삼각형이므로
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점 A 에서 BE 로내린수선의발을점 H 라고하면, 삼각형 BCD
의 무게중심이므로
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해설



9. 30◦ < A < 90◦ 일 때,
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구하면?
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해설



10. 다음 그림에서 10(sin A + cos A) 의 값은??

① 14 ② 16 ③ 17 ④ 18 ⑤ 19
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∴ (sin A + cos A) = 10 × 7

5
= 14

해설


